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Індивідуальна домашня робота № 1 
 

Натуральні числа і дії над ними 
 

Варіант № 14 
 

1. Виконати дії: )21100247023006(:48882695  . 

2. Розв’язати рівняння: 25811972)872(  х . 

3. Термометр показує 35°. Одна поділка шкали 

термометра становить 5°. Яку температуру 

показуватиме термометр, якщо стовпчик рідини 

у термометрі: а) спаде на 5 поділок;     

 б) підніметься на 2 поділки? 

4. Василь задумав число, зменшив його на 654, до 

різниці додав 897. В результаті отримав 1951. 

Яке число задумав Василь? 

5. У класі хлопчиків і дівчат було порівну. Для 

кожного учня купили по два підручника. 

Підручник з англійської мови коштує 8 грн. 50 

к., а підручник з німецької мови відповідно – 7 

грн. 60 к. Скільки в класі хлопчиків, якщо за всі 

підручники для учнів заплатили 289 грн. 80 к.?  

6. Господарка купила кавун, гарбуз і диню. Кавун і 

гарбуз разом важать 14 кг 100 г, а кавун і диня – 

11 кг 200 г. Скільки важить кавун, якщо вся 

покупка важить 19 кг? 
7. Скласти і розв’язати творчу 

 задачу за поданою схемою: 
 

? 80 

по 80 коп. по 65 коп. 

112  грн. 


